
Тема: Методи обстеження хірургічного хворого 

У пацієнта після травми в ділянці ліктьового суглоба з'явилось утруднення під час 

згинання 4-го і 5-го пальців кисті, зменшився в розмірах виступ мізинця. Під час 

огляду виявлено зниження больової та температурної чутливості в ділянці 4-го і 5-го 

пальців на долонній поверхні і 5-го та частково 4-го пальця на тильній поверхні 

кисті. Який нерв пошкоджено внаслідок травми? 

Ліктьовий 

Серединний 

Променевий 

Мʼязово-шкірний 

Присередній шкірний нерв передпліччя 

 

Сестра медична вводила пацієнтці ліки в м'язи задньої поверхні плеча. Раптом 

пацієнтка відчула сильний біль, який поширювався на задню поверхню передпліччя. 

Який нерв було ушкоджено під час уведення ліків? 

Променевий 

Пахвовий 

Ліктьовий 

Серединний 

передплечовий 

 

У пацієнта з асфіксією після короткочасної зупинки дихання виникли поодинокі 

рідкі подихи з пасивним видихом, після чого дихання зупинилось зовсім. Який тип 

дихання спостерігався у пацієнта? 

Гаспінг-дихання 

Апнейстичне 

Біота 

Куссмауля 

Чейна-Стокса 

 

Пацієнтка звернулася до лікаря зі скаргами на ущільнення у верхньо-бічній ділянці 

правої молочної залози. Які лімфатичні вузли повинен перевірити лікар, щоб 

переконатися в нерозповсюдженні патологічного процесу? 

Пахвові 

Білягрудинні 

Передні середостінні 

Міжреберні 

Верхні діафрагмальні 

 

Хворий звернувся до лікаря з пораненням проксимальної фаланги пальця, яке 

ускладнилося флегмоною долоні. Гній заповнив спільну синовіальну піхву для 

згиначів, в якій лежать сухожилки поверхневого та глибокого згиначів пальців. На 

якому пальці було ушкодження проксимальної фаланги? 

V 

IV 



II 

I 

ІІІ 

 

У пацієнта діагностовано абсцес лівої пахвинної ділянки. Скаржиться на загальну 

слабкість, підвищення температури тіла ввечері до 38,5^oC, що нормалізується 

вранці, а також на болючість та почервоніння шкіри в ділянці локалізації абсцесу. 

Укажіть тип температурної кривої у цього пацієнта? 

Febris hectica 

Febris continua 

Febris recurrens 

Febris remittens 

Febris acontinua 

 

До травматологічного відділення був доставлений пацієнт із пошкодженням 

передньої поверхні лівого стегна у його нижній третині. Під час обстеження 

виявлена рана розміром 1,5х3 см, яка розташована поперечно до стегна, на 2 см 

вище надколінника. У рані добре видно пошкоджене сухожилля м'яза. У пацієнта 

обмежене розгинання гомілки. Функція якого м'яза, найімовірніше, порушена? 

M. quadriceps femoris 

M. peroneus longus 

M. triceps surae 

M. extensor digitorum longus 

M. tibialis anterior 

 

Внаслідок кульового поранення в надключичній ділянці зліва у хворого виникло 

порушення рухів верхньої кінцівки. Які нервові структури пошкоджені? 

Плечове сплетення 

Нервові корінці 

Міжреброві нерви 

Спинний мозок 

Шийне сплетення 

 

У пацієнта спостерігається запалення медіального надвиростка плечової кістки 

(епікондиліт). Який нерв залучено у запальний процес? 

N. ulnaris 

N. radialis 

N. medianus 

N. axillaris 

N. musculocutaneus 

 

Який тип вентиляційної недостатності дихання характерний для пневмотораксу? 

Рестриктивний 

Дисрегуляторний 

Змішаний 



Обструктивний 

Патологічний 

 

Який тип вентиляційної недостатності дихання характерний для пневмотораксу? 

Рестриктивний 

Патологічний 

Обструктивний 

Дисрегуляторний 

Змішаний 

 

У пацієнта спостерігасться запалення медіального надвиростка плечової кістки. 

Який нерв залучено у запальний процес? 

N. ulnaris 

N. axillaris 

N. medianus 

N. musculocutaneus 

N. radialis 

 

Пацієнт віком 45 років після травми правого плеча внаслідок падіння не може 

відвести праву руку до горизонтального рівня. Пошкодження якого мʼяза викликало 

вказане обмеження руху? 

Дельтоподібного 

Двоголового м'яза плеча 

Підостьового 

Великого круглого 

Плечового 

 

Лікар-хірург здійснює первинну хірургічну обробку глибокої різаної рани 

латеральної поверхні колінного суглоба. Яку зв'язку потрібно зшити лікарю? 

Lig. collaterale fibulare 

Lig. collaterale tibiale 

Lig. popliteum arcuatum 

Lig. popliteum obliquum 

Lig. patellae 

 

Під час виконання оперативного втручання на колінному суглобі лікар повинен 

пам'ятати про артерію, що віддає найбільшу кількість гілок для утворення 

артеріальної суглобової сітки. Укажіть цю артерію. 

A. poplitea 

A. tibialis posterior 

А. femoralis 

А. tibialis anterior 

А. fibularis 

 



У відділення реанімації надійшов хворий після ДТП з однобічним пневмотораксом. 

Який вид дихання спостерігається у цьому випадку? 

Поверхневе часте 

Поверхневе рідке 

Поверхневе 

Асфіктичне 

Глибоке часте 

 

Під час операції у хворого виявили дивертикул Меккеля. У якому відділі шлунково-

кишкового тракту він може розміщуватися? 

Клубова кишка 

Порожня кишка 

Сліпа кишка 

Сигмоподібна кишка 

Дванадцятипала кишка 

 

Фізіологи встановили, що кількість еритроцитів у крові залежить від 

функціонального стану червоного кісткового мозку й тривалості життя еритроцита. 

Який термін життя еритроцита в периферичній крові в середньому? 

120 діб 

50 діб 

220 діб 

150 діб 

70 діб 

 

У лікарню машиною швидкої допомоги доставлено хворого в стані коми. В анамнезі 

цукровий діабет. При обстеженні спостерігається шумне прискорене дихання, при 

якому глибокі вдихи чергуються з посиленими видохами за участю експіраторних 

м’язів. Яка форма порушення зовнішнього дихання спостерігається? 

Дихання Куссмауля 

Апнейстичне дихання 

Дихання Чейна-Стокса 

Стенотичне дихання 

Дихання Біота 

 

До хірургічного відділення поступив хворий з ножевим пораненням грудної клітини 

справа та пневмотораксом (проникнення повітря у плевральну порожнину). 

Перкуторно нижня межа правої легені по середньоключичній лінії піднялася на 

рівень III ребра. Де у нормі вона повинна знаходитися? 

VI ребро 

VII ребро 

IX ребро 

VIII ребро 

ІІІ ребро 

 



У підлітка віком 13 років під час проведення рентгенографічного дослідження 

кульшового суглоба виявлено зону просвітлення між голівкою та діафізом стегнової 

кістки шириною 3 мм. Як треба розцінювати цю ситуацію? 

Як норму (незавершений процес окостеніння) 

Як тріщину шийки стегнової кістки 

Як артефакт на рентгенологічній плівці 

Як вивих головки стегнової кістки 

Як перелом шийки стегнової кістки 

 

Жінка 45-ти років, перукар, скаржиться на болі у ногах, що з’являються після 

роботи, ввечері та вночі. При огляді хворої виявлено варикозне розширені вени на 

присередній поверхні гомілки та стегна. Яка вена та її безпосередні протоки 

розширені? 

Передня великогомілкова вена 

Стегнова 

Глибока вена стегна 

Велика підшкірна 

Мала підшкірна 

 

Під час аналізу крові виявлено фізіологічний лейкоцитоз. Причиною цього може 

бути те, що перед дослідженням людина: 

Поснідала 

Запальний процес 

Палила тютюн 

Не снідала 

Випила води 

 

Хворому призначена ендоскопія 12-палої кишки. В результаті виявлено запалення 

великого дуоденального сосочка і порушення виділення жовчі в просвіт кишки. У 

якому відділі 12-палої кишки виявлені порушення? 

Низхідна частина  

Висхідна частина 

Верхня частина 

Цибулина 

Горизонтальна частина 

 

У хворого під час прийому їжі виникла асфіксія внаслідок закупорки трахеї 

стороннім тілом. Яка форма порушення зовнішнього дихання спостерігається у 

хворого? 

Обструктивна  

Вентиляційно-рестриктивна 

Дифузно-рестриктивна 

Первинно дискінетична 

Дифузно-пневмонозна 

 



У відділення реанімації поступив хворий після ДТП з однобічним пневмотораксом. 

Який вид дихання спостерігається у даному випадку? 

Поверхневе часте+ 

Поверхневе 

Глибоке часте 

Поверхневе рідке 

Асфіктичне 

 

Хірург під час операції на щитоподібній залозі перев’язав верхню щитоподібну 

артерію. Гілку якої судини перев’язав лікар? 

А. carotis externa  

A. pharyngеа ascendens 

A. lingualis 

А. carotis interna 

A. facialis 

 

Як називається об'єм повітря, що залишається в легенях після спокійного видиху? 

Дихальний об'єм 

Життєва ємність легень 

Функціональна залишкова ємність легень 

Резервний об'єм видиху 

Залишковий об'єм 

 
 


